
 

 

 
COMPO EXPERT MÉXICO S. A. de C. V. 

 
FICHA TÉCNICA 

HydroSpeed® CaB Max 

 
Fertilizante soluble en agua con contenido de Nitrógeno, Calcio y Boro. 
Libre de Sodio y urea, bajo en cloruros (Cl<1%). 

 
Registro COFEPRIS: RSCO-447/IX/23 

 

Datos técnicos 
 

 
Composición garantizada. % 
Nitrógeno (N) 15 

Nitrógeno nítrico (NO3) 14.30 
Nitrógeno amoniacal (NH4) 0.70 

Calcio (CaO)  27.00 

Boro (B)  0.20 

Propiedades físicas 

 
Características físicas: 
Hojuelas 

 
Color: 
Blanco/amarillento 

 
Densidad aparente: 
aprox. 950 g/l 

 

 
Almacenamiento: 
HydroSpeed® CaB Max puede ser 
almacenado en su contenedor original 
cerrado por muchos años. Los envases 
abiertos deben usarse o cerrarse de 
inmediato; el producto es higroscópico. 



 

 

 
COMPO EXPERT MÉXICO S. A. de C. V. 

 
FICHA TÉCNICA 

HydroSpeed® CaB Max 
 
HydroSpeed® CaB-Max es un fertilizante diseñado para su uso en fertirriego que contiene; 
Calcio, Boro y Nitrógeno para la etapa de alta demanda de Calcio y Boro cuando la planta 
se encuentra en cuaje y llenado de fruto. 

 
BENEFICIOS: 

 
HydroSpeed® CaB-Max actúa incrementando el nivel de disponibilidad de Calcio y Boro en el 
suelo y con la presencia de Boro en la planta se facilita el metabolismo del Calcio. Con la 
aplicación de HydroSpeed® CaB-Max se evitan las deficiencias de Calcio en la planta, 
principalmente cuando es aplicado en etapa de llenado de fruto. 

 

Cultivo 
Dosis 

(Kg/Ha/Aplicación) 
Temporalidad 

Frutales: Naranja, Toronja, Limón, 
Lima Persa, Aguacate, Nogal, 
Manzano, Durazno, Mango 

10 a 20 
Desde inicio de cuajado y durante 
llenado de fruto 

Papaya 10 a 20 
Desde inicio de cuajado y durante 
llenado de fruto 

Uva de mesa 10 a 20 
Desde inicio de cuajado y durante 
llenado de fruto 

Papa 10 a 20 
Aplicar desde el inicio de la etapa de 
estolones 

Fresa, Frambuesa, Zarzamora, 
Arándano 

10 a 15 
Aplicar cada semana después de inicio 
de floración 

Hortalizas de fruto: Tomate, Tomate 
verde, Pimiento, Chile, Pepino, Sandía, 
Melón, Calabaza 

 
10 a 20 

Aplicar cada semana después de 
floración 

Cebolla, Ajo 10 a 20 
Aplicar a partir del inicio de formación 
de bulbos 

Rosal de corte, Gerbera 10 a 15 
Aplicar cada semana, iniciar a partir 
del primer corte 

Crucíferas: Coliflor, Brócoli 10 a 15 Aplicar desde aparición de florete 

 

 
Banano 

10 a 15 
En huertos nuevos usar la dosis baja y 
aplicar a partir de la parición 

10 a 20 
En huertos en producción, aplicar 
durante todo el ciclo del cultivo 

 


